

NCM 2019 Odesa

NCM 2019 Odesa

Tento rok sme sa opäť mohli zúčastniť na Národnom stretnutí kordistov (NCM), ktoré je jedným z vrcholov roka. Zvyčajne je to jediná príležitosť stretnúť sa so zástupcami takmer všetkých krajín siete YS Int. Inak počas roka komunikujeme prostredníctvom e-mailu, telefónu a skypu.

Toto podujatie si vyžaduje aj veľa práce pre vedúcich a hostiteľov, pokiaľ ide o prípravu, plánovanie a koordináciu, a potom sa počas dní, keď sme tam, nenudíme. Je to však aj výborná príležitosť na osobné stretnutie a cieľom je stretnúť sa, spoznať sa a vymeniť si zdroje a skúsenosti. Podľa toho sa každý rok koná na inom mieste, takže tento rok sme cestovali do ukrajinského mesta Odesa na pobreží Čierneho mora (takmer deň cesty vlakom z BiH).

Plánovaný sponzorovaný beh mal veľký úspech a bol dobre prijatý. Vopred sme si neboli istí, ako dobre bude fungovať - nie sme zvyknutí na takéto fundraisingové podujatia vo východoeurópskych krajinách. Vybierané peniaze však prekonal aj naše najsmelšie ošakávania. Polovica príspevkov pôjde sieti YS Int, druhá polovica nášmu ukrajinskému partnerovi Nasledie (siroty a deti v ústavoch alebo táboroch pre deti so špeciálnymi potrebami, napr. pre SNI, autistov).

Témy niektorých pobožností a osobných stíšení boli usporiadané okolo knihy Daniel. Zakaždým boli brilantne priblížené rôzne (národné) úvahy, ktoré ilustrovali posolstvo proroka. V malých skupinkách sme potom denné impulzy posunuli ďalej k osobnej aplikácii - spoločenstvo nás obohatilo a prispelo aj k vzájomnému spoznávaniu (odlišného kultúrneho) myslenia.

V podobných superlatívoch môžeme hovoriť aj o modlitebnom večeri. Každé národné hnutie YS si zriadilo kútik a plagát s užitočnými informáciami a prosbami o modlitbu. Modlitba je totiž pre nás vždy ako malá predchuť večnosti: rôzne jazyky a kultúry zjednotené pred Božím trónom.

NCM teda opäť zdôraznila, o čom sieť Youngstars ide: kdekoľvek, v akomkoľvek jazyku a kultúre je naším cieľom ohlasovať evanjelium (v našom prípade najmä deťom a mladým ľuďom) a oslavovať Boha. V tomto smere si navzájom pomáhame a podporujeme sa rôznymi spôsobmi, a to naprieč hranicami.